

Март 2019 года

ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ

Газета для учеников, их родителей
и учителей школы №5 г. Кольчугино

Первого марта День здоровья прошел во всех школах района. На общегородские «Весёлые старты» пригласили старшеклассников. Одиннадцатиклассники помогали проводить День здоровья в школе - на старты отправились ученики десятого класса. Катались на «ватрушках», соревновались кто дальше забросит валенок, перетягивали канат... Молодые люди ещё и в снежный футбол поиграли. Призовых мест, правда, не заняли, зато отдохнули и повеселились на славу! Провели день здоровья по всем правилам – активно и на свежем воздухе. Подробно о Дне здоровья читайте в этом номере.

День здоровья



Читайте в этом номере:

- 8 марта и Масленица
- День здоровья
- Профорientация
- Беседы психолога о важном
- Участие в конкурсах и квестах
- Добрые дела

Читайте наши выпуски
на сайте школы №5:

<http://wkola5.nubex.ru>

Ищите группы в ВК и
ОДНОКЛАССНИКАХ:

Школа №5. Кольчугино

Редакционная компания:

Артемьева И.М.,
Глаголева И.А.,
Данилова А.С.,
Подгорная Н. В.,
Сидорова О.В.,
Актив ДО «Служба –
Максимум 100».



Дарите книги с любовью

День книгодарения – относительно молодой праздник. Он существует с 2012 года. В нём ежегодно принимают участие жители более 30 стран мира, включая Россию. В этот день дети и взрослые дарят книги друг другу, друзьям и родным, приносят книги в библиотеки, школы и детские



учреждения. Инициатором создания Международного Дня книгодарения стала библиотекарь из Миннесоты, США. В России празднование этого дня начала Российская государственная детская библиотека вместе с Ассоциацией «Растим читателя». Девиз Международного Дня книгодарения в России в этом году — «Дарите книги с любовью».

Кольчугинская городская детская библиотека не осталась в стороне и провела в этот день свою постоянную акцию «Подари книгу». 14 февраля в ней приняли участие и ученики 6-а класса с классным руководителем Тамарой Михайловной Семеновой. Сотрудники библиотеки рассказали о традициях Дня книгодарения, и о том, что книга – лучший подарок. Провели квест-игру «Книга – наш друг». Многие ребята пришли в библиотеку с подарками. Это Евстигнеева Мария, Исаенко Никита, Красникова Ирина, Надиенко Лейла, Сакова Ярослава, Скороходов Михаил и Язьков Андрей. Лидером среди дарителей стала Сакова Ярослава, её презент библиотеке - 3 книги.

Вот какой полезный праздник. Теперь прочитать новые книги смогут все ребята района.



Профориентация в пекарне



"Все профессии важны, все профессии нужны" - под таким девизом учащиеся 7-в класса посетили пекарню и кондитерку "Для Вас", ту, что не так давно открылась на дальнем «Аэродроме».

Ребята узнали, как готовится хлеб, и сами поучаствовали в его приготовлении. Большой интерес проявили мальчики, ведь испокон веков на Руси тесто месили мужчины. Девочки же быстро освоили хлебопекарное искусство, сделав множество вкусных багетов и батонов. После познавательно-трудовых занятий пекари и кондитеры угощали наших ребят вкусными пирогами с чаем.

Экскурсии профориентационной направленности всегда были и будут важным аспектом образовательного процесса, поэтому администрация школы выражает благодарность ИП Максиму Николаевичу Макарову за такой интересный опыт.



Классный руководитель 7-в класса
Сергей Михайлович Васильев



Кем быть?

Осознанный выбор профессии - одно из важнейших направлений работы школы. Пока взрослые спорят нужна ли профориентация в детском саду и начальной школе, мы ею занимаемся. Хочется, чтобы к восьмому-девятому классу подросток мог осознанно решить, чего он хочет от жизни, и что нужно сделать, чтобы получить желаемое. Не рассказываем на словах, а даём возможность посмотреть на тот или иной вид деятельности с близкого расстояния и даже поучаствовать.

Ученики 4-в класса (классный руководитель Наталья Васильева Сушина) в феврале попробовали себя сразу в двух важных и по-своему интересных профессиях: продавец и работник почты.

В одном из кольчугинских сетевых магазинов с открытой выкладкой ребята помогали по залу: раскладывали товар, выставляли ценники, отвечали на вопросы покупателей. Гораздо больше узнали об обязанностях продавца: взвешивать товары на



весах, сообщать покупателю цену, принимать оплату за стоимость, упаковывать продукты. И поняли самое главное - нужно быть доброжелательным и стараться во всем помочь. Теперь к людям этой профессии четвероклассники будут относиться с большим уважением, ведь о её трудностях они знают не понаслышке. По общему мнению ребят, эта работа интересная.

В другой раз ученики вместе с давними друзьями ребятами из детского сада №14 познакомились с работой почтового отделения связи, расширили знания о профессиях работников социальной сферы, а заодно потренировались правильно вести себя в общественном месте. Узнали, что на почте можно купить газеты и журналы, отправить письма и посылки друзьям и знакомым, оплатить разные услуги.

Начальник участка обработки и обмена почтовых отправлений Ольга Валентиновна Прохоренко показала специальное помещение, где хранятся и сортируются письма и посылки, почтовый ящик, куда опускают письма и открытки, рассказала каким образом они доходят до адресата. Особый восторг у ребятшек вызвала возможность самим проштамповать несколько писем.

На память об экскурсии детям подарили открытки и журналы. Часть открыток уже нашла адресатов – их вручили на 23 февраля мужчинам-работникам школы. Спасибо сотрудникам почтового отделения и продавцам сетевого магазина за интересные и полезные экскурсии.



"Погляди на моих бойцов – целый свет помнит их в лицо..."



В феврале в школе на уроках ИЗО проходил конкурс рисунков на военно-патриотическую тематику "Погляди на моих бойцов - целый свет помнит их в лицо..."

23-е в 1-а

В преддверии замечательного праздника – дня настоящих мужчин – в каждом классе готовили что-то необычное и интересное. Мальчиков и юношей ждали милые и приятные сюрпризы. Не важно, что это было. Главное, забота с которой девочки и девушки выбирали свои презенты и вкусности.

Ученики 1-а класса (классный руководитель Марина Евгеньевна Климова) отправились сегодня в кафе «Галактика». И поиграли, и побегали, и в конкурсах поучаствовали. Отдохнули на славу всем коллективом. Такие праздники, конечно же, останутся в детской памяти. А напомнят о приятных моментах именные кружки, которые будущие защитники унесли домой.



Проект «Защитники Отечества»

Знакомя детей с праздником Защитника Отечества, мы зажигаем в них чувства гордости и любви к своей Родине. Продолжаем расширять представление о Российской Армии, углубляем знания о почетной обязанности защищать Родину, формируем патриотические чувства, развиваем общую осведомленность ребёнка. В преддверии этого важного праздника ученики 3-б класса начали работать над проектом «Защитники Отечества».



Дети подбирали научно-популярную и художественную литературу по теме проекта, иллюстрации на тему армии... В работу вовлекли и родителей. Ученики получали знания о Российской армии, уточняли своё представление о родах войск, у ребят формировалось представление об особенностях воинской, пожарной и полицейской службы. Презентация проектов прошла после праздника. Посмотреть наши работы можно на 4 этаже в здании начальной школы. Хочется надеяться, что, работая над проектом, ребята усвоили, защитник - это не только профессия, но и человек, для которого понятия долга, чести, совести не утратили своего значения. Человек, который

принимает решения, берет на себя ответственность, заботится и помогает окружающим не потому, что так надо, а потому что по-другому он не может. А настоящего защитника Отечества можно увидеть подчас и в мальчишке, и в старике, и совсем не обязательно, что это сильный и здоровый мужчина.



Классный руководитель 3-б класса
Наталья Алексеевна Пименова

Щит и лира

28 февраля ученики 5-а класса (классный руководитель Ирина Александровна Глаголева) посетили фестиваль музыкального творчества сотрудников МВД "Щит и Лира". Он является ежегодным и служит отборочным для проведения Всероссийского конкурса самодеятельного музыкального творчества сотрудников внутренних дел. Участниками были музыканты из нескольких районов владимирской области, в том числе Петушинского, Александровского, Киржачского и Кольчугинского. Ребята смогли взглянуть на людей в погонах совсем с другой сторон. Здесь, на сцене, пели песни, играли на музыкальных инструментах, танцевали и рассказывали стихи.



Особенности возраста

1 марта на базе нашей школы состоялось заседание методического объединения социальных педагогов Кольчугинского района. Мария Анатольевна Клинина - социальный педагог нашей школы - провела мастер-класс на тему "Общение с подростками". Занятие получилось увлекательное, необычное, душевное.



Беседа

сопровождалась демонстрацией разнообразных видов игровых приемов, позволяющих подросткам раскрыть в себе все грани общения. Оказалось, что игры, предложенные Марией Анатольевной, не только у детей вызывают положительные эмоции, но и у взрослых. Все гости получили не только новые знания, но и заряд хорошего настроения.

Заместитель директора
по учебно-воспитательной работе
Ирина Александровна Глаголева



День здоровья 2019

1 марта в нашей школе состоялся День здоровья. Торжественная линейка плавно перешла в веселую зарядку, а далее ребят ждали увлекательные игры и разнообразные спортивные мероприятия. Так, в параллелях 2-х и 3-х классов были проведены подвижные игры на свежем воздухе. Ребята поучаствовали в энергичных эстафетах: катались на «ватрушке», скакали на "лошадке", прыгали в мешке, вволю побегали и посмеялись. Главными помощниками классных руководителей в проведении эстафет были учащиеся 11 класса: во 2-х классах Кристина Баранова, Дарья Серова и Дарья Шестакова, в 3-х классах Артур Симашев, Роман Азими, Николай Фадеев, Максим Беляев. Им хочется сказать отдельное спасибо!



Ученики 4-х и 6-х классов приняли участие в "Веселых стартах".

Пятиклассники прошли увлекательный квест "Бегом к здоровью!"

Семиклассники смогли побывать на "Вечёрках".

Девятиклассники разделились: девушки соревновались в танцевальном мастерстве, юноши участвовали в старославянских "Мужских играх".

Десятиклассники соревновались с командами школ района на стадионе "Кабельщик".

Заместитель директора по учебно-воспитательной работе
Ирина Александровна Глаголева



День здоровья. Стенгазеты и рисунки



К районному Дню здоровья, который прошел 1 марта, готовились заранее. Ученики старшего и среднего звена рисовали стенгазеты. Тематика была разная «Если хочешь быть здоров, спортом занимайся!», «Здоровым быть здорово!», «Я выбираю спорт как альтернативу вредным привычкам».



Малыши создавали рисунки на тему «Если хочешь быть здоров, спортом занимайся!» или «Если хочешь быть здоров, правильно питайся!».

Оригиналы можно было увидеть в школе на стенах второго и третьего этажа, а фотографии есть в альбоме «День Здоровья 2019» в группах нашей школы в ВК и Одноклассниках.

День здоровья. "Бегом к здоровью!"

В День здоровья с ребятами проводили не только эстафеты и спортивные соревнования. Ученикам 5-х классов было предложено пройти увлекательный квест "Бегом к здоровью!"

«Ребят поделили на 7 команд по цветам радуги, - рассказала заместитель директора по учебно-воспитательной работе Ирина Александровна Глаголева. - Вместе они шагали по незнакомым улицам города Здоровья, останавливаясь в столовой "Вкусно и полезно", на станции "Ключ к здоровью", на проспекте "Радуга здоровья", в "Доме творчества" и т.д. На каждой станции пятиклассников ждали испытания, за прохождение которых они получали один элемент от большой картины. Ребята сделали зарядку, потанцевали, поделили продукты на полезные и вредные, отгадывали загадки, отвечали на каверзные вопросы и даже познакомились с особым жителем кабинета биологии. Отдельное спасибо за подготовку квеста педагогам-организаторам Наталье Владимировне Подгорной и Оксане Владимировне Сидоровой, библиотекарю Вере Владимировне Шмыровой, а также ученицам 11 класса Кристине Ивашура, Александре Галанкиной, Тамаре Асратян, Мариам Асратян, Дарье Евдокимовой и Дарье Шмелевой. Молодцы и девочки из 8 и 9 классов, которые помогали пятиклассникам не потеряться в городе Здоровья».



здоровью", на проспекте "Радуга здоровья", в "Доме творчества" и т.д. На каждой станции пятиклассников ждали испытания, за прохождение которых они получали один элемент от большой картины. Ребята сделали зарядку, потанцевали, поделили продукты на полезные и вредные, отгадывали загадки, отвечали на каверзные вопросы и даже познакомились с особым жителем кабинета биологии. Отдельное спасибо за

подготовку квеста педагогам-организаторам Наталье Владимировне Подгорной и Оксане Владимировне Сидоровой, библиотекарю Вере Владимировне Шмыровой, а также ученицам 11 класса Кристине Ивашура, Александре Галанкиной, Тамаре Асратян, Мариам Асратян, Дарье Евдокимовой и Дарье Шмелевой. Молодцы и девочки из 8 и 9 классов, которые помогали пятиклассникам не потеряться в городе Здоровья».

Мальчишкам и девчонкам квест понравился. Правда, они отметили, что задания были не очень сложными, но зато с удовольствием побегали по станциям. Это то спортивное упражнение, которое доктор прописал в День здоровья. Молодцы!



День здоровья. "Веселые старты"

В рамках Дня здоровья в 4-х и 6-х классах состоялись "Веселые старты". Для младших школьников ученики 11 класса Никита Егоров, Егор Стрельцов и Алексей Шепелёв провели необычные эстафеты с баскетбольным мячом. Для ребят среднего звена учитель физкультуры Алевтина Юрьевна Мокейчева вместе с ученицами 11 класса Софьей Коваленко и Анастасией Кругловой подготовили свою полосу препятствий. Все участники активно соревновались в силе, ловкости, выносливости, умении владеть мячом и скакалкой.



День здоровья. "Вечёрки"

В 7-х классах состоялось мероприятие "Вечёрки", где ребята познакомились со славянскими обычаями проведения вечеров. Психолог школы Игорь Александрович Малов показал, какие забавы были популярны на Руси.

"В наше время, - рассказал Игорь Александрович, - есть много развлечений. Гаджеты, компьютерные игры, интернет. На танцы молодёжь ходит в клубы. А как проводила она время в прошлом, когда не было дискотек и клубов? Наверное, им было скучно? Вовсе нет! Сегодня в этом



убедились учащиеся 7-х классов, участвовавшие в "русской вечерке". Сначала было непросто. И это неудивительно, потому что раньше в подобном участвовать не приходилось. Каждая игра - новое взаимодействие, новое испытание. Но постепенно ребята втянулись. Как и семиклассникам прошлого года, нынешним ребятам очень понравилась игра "ворота", где нужно было быстро соображать и уметь договариваться без слов в паре! Молодые люди получили заряд хорошего настроения. Время пролетело незаметно. Кое-кто не хотел останавливаться - только разыгрались! Что ж, всегда есть возможность повторить! "



День здоровья. "Мужские игры", "Танцевальное мастерство"

День здоровья в 9-х классах для девушек и юношей был разным. В тот момент, когда девушки соревновались в танцевальном мастерстве, юноши участвовали в старославянских "Мужских играх".



«"Мужские игры" проводятся второй год и, надеемся, станут традицией, - рассказал их организатор – психолог нашей школы Игорь Александрович Малов. - В игры включены элементы казачьего круга, современные спортивные состязания и традиционные мужские забавы. Обязательное условие участия в них - принятие договорённостей: доброе

отношение к соратникам по команде и оппонентам; принятие ведущего - "атамана", следование его указаниям, чтобы был порядок, и никто не пострадал. Нарушитель этих правил, выбывает из игры.

Мужские игры на Руси служили нескольким целям. Это было и развлечение, и обучение. Они позволяют проявить силу, ловкость, сноровку, почувствовать командный дух и сплотиться, помогая товарищам и получая помощь. Противник в играх условный и, чтобы не было обид, в конце игр стороны примиряются дружескими объятьями».



Видели бы вы с каким задором прошло это мероприятие, сколько молодецкой удали в наших учениках! Впрочем, можете посмотреть - добавляем видео с "Мужских игр" в наши группы в ВК и Одноклассниках.

Знатоки биологии

"Знатоки биологии" так называется районный конкурс, который прошел в нашей школе в последний день февраля. В нём приняли участие 8 команд из городских и районных школ. Конкурс этот совсем молодой, проводится всего третий раз. В этом году настала очередь нашей школы встречать самых увлеченных биологией ребят.

Им предстояло отвечать на вопросы о «Видовом разнообразии насекомых Владимирской области». Подготовила и провела конкурс учитель биологии нашей школы Евгения Павловна Пронина.



К сожалению, призовых мест мы не заняли, хоть ребята очень старались. В команде нашей школы были: Родина Александра 8-а, Кузнецова Ульяна 8-а, Самсонова Екатерина 8-а, Баженова Диана 8-в и Муродова Шамима 8-в. Ничего, в следующий раз обязательно получится.





К празднику готовы!

6 марта кабинет 3-б класса превратился в кондитерский цех по росписи праздничных пряников для мам. Медовые пряники в виде восьмерок покрыли глазурью, украсили цветами и пищевым бисером. Пряники получились невероятно красивые. А ещё ребята подготовили своими руками поздравительные открытки, в которых написали мамам и

бабушкам праздничные синквейны собственного сочинения. На празднике в честь мам, бабушек и одноклассниц читали стихи- пожелания. Не забыли и о том, что идёт Масленица! Мамы напекли ароматных блинов и все вместе мы пили чай!

Классный руководитель 3-б класса
Наталья Алексеевна Пименова



Мисс одноклассница – 2019

Рыцарей в нашем школьном королевстве с каждым годом всё больше, пришла пора и девочкам становится не просто соседками и одноклассницами, а прекрасными дамами. Помните, в некотором царстве в 4-м государстве жили 15 мальчиков и 15 девочек... Сказка вчера получила продолжение. Каждая девочка 4-в класса (классный руководитель Наталья Васильевна Сушина) услышала стихи о собственной персоне, стала обладательницей короны и титула. Каждая девочка - самая лучшая, потому определить с титулами было не просто. Мальчишки, чтобы порадовать одноклассниц, читали стихи, говорили ласковые слова и даже, как настоящие рыцари, вставали на колени. И все вместе с удовольствием приняли участие в нескольких конкурсах.

Девочки, носите с гордостью свои титулы!



Мисс Совершенство – 2019, Мисс Изысканность – 2019, Мисс Грация – 2019, Мисс Вдохновение – 2019, Мисс Обаяние – 2019, Мисс Элегантность – 2019, Мисс Очарование – 2019, Мисс Симпатия – 2019, Мисс Изящество – 2019, Мисс Неповторимость – 2019, Мисс Восхищение – 2019, Мисс Привлекательность – 2019, Мисс Обворожительность – 2019, Мисс Великолепие – 2019, Мисс Неотразимость – 2019.



Отлично, когда
появляются новые
добрые традиции...
23 февраля
ребятишки младших
классов поздравили с праздником мужчин-
работников школы. 7 марта настала
очередь дам. И вновь, не будем
перечислять имена. Эти люди слишком
известны, чтобы их представлять!



Праздничный концерт

Каждый выход на сцену – взрыв аплодисментов... В школе праздничный концерт, посвящённый прекрасным девочкам, девушкам, женщинам. Необычный, без традиционных детских танцев и песен. Строго, по-мужски, но весело и от души. На сцене ни одной женщины - только мужчины, что работают в школе, и старшеклассники. А началось всё со сказки «Царевна лягушка», в главных ролях всем знакомые мужчины в очень неожиданных амплуа.

Каждый номер самобытный, задорный, стихи чувственные и со смыслом, песни - жизненные. Все строки, как прозвучало со сцены, написаны собственноручно, что особенно ценно. Спасибо Вам, дорогие мужчины и юноши, мы очень тронуты!



Концерт для мам



Концерты для мам обычно бывают такими милыми и трогательными. Особенно, если чадо первый год учится в школе. Стихи и песни, а ещё конкурсы и куча вкусняшек были на чаепитии учеников 1-а класса (классный руководитель Марина Евгеньевна Климова). Главными виновницами торжества, конечно же, стали любимые мамы и одноклассницы. Поздравления звучали для них, им же дарили искренние улыбки. С прошедшим праздником, девочки, мамы и бабушки!

Цирк

19 марта ковровский цирк представил на суд учеников нашей школы программу "Путешествие в страну чудес". Впечатлений множество: своим мастерством очень удивил ребят фокусник, порадовали животные. А больше всего запомнится возможность самим поучаствовать в представлении. Цирк хорош даже не на арене.



Прошла зимы пора

Привыкли мы считать, что вместе с празднованием Масленицы приходит весна. В сердце точно поселяется такая уверенность, что вот-вот потекут ручейки, запоют птички и сломают мерзлую землю первоцветы. Потому народный праздник так дорог сердцу. Хочется больше узнать о его традициях, побывать на праздновании. **Ученики 1-а класса (классный руководитель**



Марина Евгеньевна Климова) в конце прошлой недели посетили «Картинную галерею». Их ждала интерактивная игра «Широкая Масленица». Участвовали в большом количестве конкурсов. Собирали снежки, чтоб вода для теста была. Перетягивали канат, охлаждали блины на огромной тарелке. Пели частушки, плясали, наряжали Масленицу и, конечно же, ели блины. Проводы Масленицы ребятам очень понравились.

Ярко проводили Масленицу и в 4-в классе (классный руководитель Наталья Васильевна Сушина). Хороводы водили, песни пели, стихи читали, танцевали, играли, на карусели из ленточек катались, даже наряжались по доброй славянской традиции. А ещё ели блины. Как без них? Весеннее солнышко всё ярче и теплее, а это значит, впереди самая настоящая весна. Мы заждались!



Профориентация

Март 2019



12 марта на базе ГБПОУ ВО «Кольчугинский политехнический колледж» состоялось профориентационное мероприятие «Погружение в профессию в области деревообработки». Его посетили

восьмиклассники всех городских школ, в том числе и нашей. Ученикам рассказали о новом наборе с 2019 года на специальность "Станочник деревообрабатывающих станков": условия обучения, стипендия, дуальное обучение, участие в чемпионатах и конкурсах. Также ребятам удалось встретиться с представителями деревообрабатывающих предприятий района, познакомиться с особенностями их деятельности.



Заместитель директора по учебно-воспитательной работе
Ирина Александровна Глаголева



Оранжевое настроение



Какого цвета
ваше сегодняшнее
настроение?

Хочется верить, оно яркое. Может
оранжевое? Ребята 4-в класса
(классный руководитель Наталья
Васильевна Сушина) и
воспитанники 14 детского сада
(старший воспитатель Татьяна

Юрьевна Шадикова) решили, что отличное настроение непременно должно быть
оранжевого цвета. Как в старинной песенке.

А раз настроение - оранжевое, им
можно поделиться. Ребята в детском
садики №14 и ученики 4-в специально
собирали вещи, окрашенные в этот
чудесный цвет. От заколочек и тетрадок,
до сумочек и кофточек. Всё для того,
чтобы отвезти этот яркий груз во



«Владимирский детский дом им. К.
Либкнехта». Его воспитанников,
конечно, порадовали не только
подарками, но и чудесным
праздником. На него «пригласили»
весёлого клоуна Тяпу, а все
кольчугинские ребята стали самыми

настоящими артистами. Пели, танцевали, играли - заряжали своим оранжевым
настроением.

Воспитанникам детского дома так понравилось представление, что они не
хотели отпускать ребят. Договорились обязательно встретиться.





Музей пряника



Роспись пряников – процесс, который радует несколько раз: это возможность насладиться творчеством, поделка, которой не стыдно полюбоваться-похвастаться, а потом ещё и вкусный десерт. Можно печь и расписывать пряники дома, а можно отправиться в настоящий Музей пряника (он находится во Владимире). Здесь экскурсоводы расскажут об истории сладкой выпечки, старинных традициях и обрядах. Помогут каждому расписать печатный пряник. Да-да, не просто покрыть глазурью, а создать ваш собственный, ни на что не похожий, сладкий сувенир.

Повезло ученикам 4-в класса (классный руководитель Наталья Васильевна Сушина) – на прошлой неделе они смогли посетить этот музей и поучаствовать в интересном действии – роспись пряника. А ещё попить чаю с этим старорусским десертом. Аж слюнки текут.





Город добрых людей



15 марта учащиеся нашей школы в рамках Детского общественного движения приняли участие в муниципальном квесте «Город добрых людей», посвящённом году волонтерства. Организатор игры - Детский парламент. Каждая городская школа создала свою тематическую площадку, посвящённую

определённому виду волонтерской деятельности: социальное волонтерство, экологическое волонтерство, спортивное волонтерство, культурное волонтерство и т.п. Наша школа предложила участникам испытания по гражданско-правовому волонтерству, где для ребят был инсценирован "Суд над волонтером". Цель - привлечение внимания к правам и обязанностям добровольцев. В инсценировке участвовали ученики 10 класса Елизавета Яковлева, Юлия Василевская, Варвара Илюхина и Илья Пырков. Наставник ребят в подготовке тематической площадки - педагог-организатор Сергей Михайлович Васильев.

В то время как старшеклассники испытывали участников квеста из других школ, команда семиклассников: Екатерина Лямина, Мина Бачабекова, Вилен Шакиров, Евгений Овсянников и Арина Виноградова вместе с заместителем директора по учебно-воспитательной работе Ириной Александровной Глаголевой путешествовали по "Городу добрых людей". Еще на старте команды ребят из городских школ пополнились участниками из сельских школ района. В нашу команду влились ученики Большевицкой школы. Все вместе на каждой тематической площадке ребята активно, весело и с интересом принимали участие в испытаниях... участвовали в



танцевальном флешмобе, решали проблему раздельного сбора отходов, показали свои умения в надевании противогазов и ОЗК, учились рисовать по мокрой бумаге, показали свои физические возможности и даже сыграли в театральной постановке. И пусть наша команда не завоевала призового места, каждый отлично проявил свои индивидуальные способности и умение слаженно работать в команде.

Четыре ключа к твоим победам

18 марта в 6-а классе прошло профилактическое мероприятие "Четыре ключа к твоим победам". Оно постепенно охватывает всех учащихся 6 и 8 классов. Педагог-психолог школы Игорь Александрович Малов провел с ребятами беседу, сопровождавшуюся просмотром одноименного фильма.



Школьники узнали, что быть успешным можно в том случае, если ты развиваешься всесторонне и познаешь все четыре ключа к успеху:

1. **ФИЗИЧЕСКОЕ ЗДОРОВЬЕ** - необходимо следить за своим питанием, достаточно отдыхать, заниматься спортом, сказать "нет" вредным привычкам.
2. **ХОРОШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ** - необходимо активнее познавать школьные науки, уделяя особое внимание чтению, письму и счету.
3. **ОБЩЕНИЕ** - необходимо уметь выбирать окружение, которое побуждает развиваться, а не деградировать; выстраивать отношения с друзьями, родителями, коллегами; заниматься волонтерской деятельностью, делиться своими сильными качествами, помогать другим.
4. **ВНУТРЕННИЙ МИР** - наполнять себя положительными эмоциями и необходимыми знаниями через чтение, музыку, фильмы, используя то, что вдохновляет, а не вызывает страх или агрессию; формировать свои жизненные ценности, опираясь на совесть.

Оказывается, всё не так уж сложно. Впрочем, каждый из этих пунктов требует ежедневных усилий. Результат того стоит!



Тайны едкого дыма



«Тайны едкого дыма» - так назвали необычную познавательную беседу, которая состоялась между учениками четвёртых классов и педагогом-психологом Игорем

Александровичем Маловым. С 18 по 20 марта все четвероклассники посмотрели мультфильм, в котором главные герои, как по волшебству, очутились в организме человека-курильщика. Дети в жизни часто сталкиваются с курящими людьми, но посмотреть на изменения, происходящие при данном процессе изнутри... Ребята узнали, как вредная привычка влияет на здоровье человека и к каким последствиям может привести. Четвероклассники поразились изменениям, происходящим в легких и кровеносных сосудах курильщика, удивились влиянию сигарет на внешний вид.



В организме курильщика. Кадр из фильма

Каждому ученику по окончании беседы было предложено написать письмо человеку, который страдает от этой вредной привычки, рассказать, как важно заботиться о своем здоровье. Ребятам идея очень понравилась, впрочем, как и познавательная беседа – они были активны и любознательны. А значит, всё это не зря. Ведь задумываться о своём будущем надо с самого раннего возраста.



Крымская весна

С 16 по 22 марта в рамках фестиваля «Крымская весна» в

школе проходили мероприятия, посвященные пятой годовщине воссоединения России с Крымом и Севастополем. С учащимися проводили классные часы и беседы «Крым - моя история», «Россия. Севастополь. Крым» и т.п., конкурсы рисунков «Рисуем море». Российское движение школьников предложило вспомнить художественные фильмы, снятые в Крыму, и сделать на них фотопародию. Оказалось, что в Крыму снято множество всем знакомых фильмов: «Человек-амфибия», «Алые паруса», «Приключения Буратино». Ребята нашей школы создали фотопародию на «Остров сокровищ» (1982).



Умник земли кольчугинской

В конце февраля в четвёртый раз прошел муниципальный этап телевизионной гуманитарной олимпиады школьников «Умники и умницы земли Владимирской». Тема - «Александр Невский и его эпоха». Свою эрудицию продемонстрировали десятиклассники всех школ района. Честь нашей школы защищал десятиклассник Илья Пырков. Отметим, что формат игры по сравнению с прошлым годом претерпел значительные

изменения. В этот раз участникам предложили 15 видео вопросов плюс различные задания по заявленной теме. Про жизнь

великого князя владимирского нужно было знать ВСЁ, вплоть до того какие книги и фильмы можно о нём найти, какие существуют памятники, где и когда они были возведены. Было не просто, но наш Илья справился и стал победителем, заняв первое место. В апреле Илья примет участие в областной игре и получит шанс быть выбранным для участия в майском отборочном туре на телевизионную игру «Умники и Умницы» в 2019/2020 учебном году. А там, как известно, разыгрываются бюджетные места в один из самых престижных ВУЗов страны – МГИМО!!!

Интеллектуальная олимпиада
«Умники и умницы-2019»





Деловые светофоры



27 марта третьеклассники нашей школы приняли участие в традиционном районном конкурсе знатоков Правил дорожного движения, который обычно проходит весной. Одиннадцать команд собрались в стенах Белореченской школы, чтобы показать свои знания по ПДД.

Нашу школу представили Михаил Савельев (3-б класс, учитель Наталья Алексеевна Пименова), Александр Мухин и Алёна Чирва (3-а класс, учитель Елена Алексеевна Брюшкова). Конкурс начался с представления.

«Деловые

светофоры» - так называлась команда нашей школы. Ребята выступили под девизом: "Ради жизни на Земле соблюдайте ПДД!". Затем все третьеклассники прошли квест и выполнили разнообразные задания на знание правил дорожного движения и истории светофора. Ребята не подвели школу и заняли 2 место в номинации "Знатоки дорожных знаков". Поздравляем их от души с этой приятной победой! Молодцы!



Выставка национального костюма



23 марта ученики 6-б класса посетили Передвижную выставку национальных костюмов народов земли Владимирской. Её можно было увидеть в Картинной

галерее. Данный проект реализуется с использованием гранта президента РФ на развитие гражданского общества, потому вход был бесплатным, а вот общение с прекрасным, конечно, бесценно.





Страна чудес



У учеников в конце марта весенние каникулы, а жизнь в школе не останавливается ни на один день. Учителя строят планы на новую четверть, делятся опытом в рамках методических объединений,

проходят курсовую подготовку. Не умолкает в школьных коридорах и детский смех – сто мальчишек и девчонок посещают «Страну чудес», так называется

школьный лагерь. Он работает с 25 по 29 марта. 26 марта ученики всех отрядов посетили занятия в Кольчугинской межпоселенческой центральной библиотеке; играли в подвижные игры, инсценировали песни вместе с учителем музыки Аллой Юрьевной Горыниной. 27 марта тоже выдался насыщенным: с отрядами занимался школьный психолог Игорь Александрович Малов, кроме того ребята приняли участие в игресоревновании «В здоровом теле - здоровый дух». Спортивное состязание провёл педагог организатор Сергей Михайлович Васильев. А в пятницу - 29 марта - школьники отправились во Дворец культуры на киносеанс.



Нам скучать некогда.

